

МЕРОПРИЯТИЯ
проводимые Главным управлением Росгвардии по г. Санкт-
Петербургу и Ленинградской области по профилактике нарушений
обязательных требований в сфере антитеррористической
защищенности объектов топливно-энергетического комплекса
в 1 квартале 2022 года

В рамках профилактических мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований в сфере антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса осуществляются следующие мероприятия:

На официальном сайте Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в сети «Интернет» (78.rosgvard.ru) размещен перечень актуальных нормативных правовых актов регулирующих вопросы государственного контроля в сфере обеспечения безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, а также тексты, соответствующих нормативных правовых актов.

В установленные сроки в сети «Интернет» (78.rosgvard.ru) размещена статистическая информация о проводимых проверочных мероприятиях в сфере контроля за обеспечением безопасности объектов ТЭК и результатов, проведенных профилактических мероприятий за 3 месяца 2022 года.

В соответствии с регламентом работы отдела контроля за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области на постоянной основе сотрудниками отдела осуществляется информирование (консультирование) по телефону представителей (должностных лиц) субъектов ТЭК по вопросам обеспечения безопасности объектов ТЭК, в том числе по вопросам проведения процедур обследования, категорирования, актуализации паспортов безопасности объектов ТЭК, оборудованию (дооборудованию) объектов ТЭК комплексом инженерно-технических средств защиты и организации физической защиты объектов ТЭК.

Указанный комплекс организационно-методических и практических вопросов в рамках рабочих встреч (совещаний), на постоянной основе, доводится до представителей (должностных лиц) субъектов ТЭК.

За отчетный период проведено 9 консультаций с подконтрольными субъектами по разъяснению требований, содержащихся в нормативных правовых актах.

Ежеквартально, на постоянной основе, осуществляется информирование антитеррористической комиссии Санкт-Петербурга и антитеррористической комиссии Ленинградской области о результатах проведенных проверок обеспечения безопасности объектов ТЭК, расположенных на подведомственной территории.

В результате, проводимых мероприятий в сфере федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, актов незаконного вмешательства в деятельность объектов ТЭК не допущено.

На официальном сайте Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области в сети «Интернет» (78.rosgvard.ru) размещена статистическая информация о проводимых проверочных мероприятиях в сфере контроля за обеспечением безопасности объектов ТЭК за 2022 год.

Подготовлено ОКОБОТЭК Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области